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                                                                                  Nidzica 16.08.2010 r. 
ZAWIADOMIENIE  O  WYBORZE  OFERTY


Powiatowy Urząd Pracy w Nidzicy informuje, że w wyniku dokonanego badania i oceny złożonych ofert na “Badanie ewaluacyjne projektu systemowego CZAS NA DZIAŁANIE realizowanego w ramach Poddziałania 6.1.3 Programu  Operacyjnego KAPITAŁ LUDZKI współfinansowanego  z Europejskiego Funduszu Społecznego„  za najkorzystniejszą została uznana oferta złożona przez:

Grupa Olsztyńska Szkoła Biznesu s. c.

Instytut Badań i Analiz 

ul. Murzynowskiego 20

10-684 Olsztyn
Uzasadnienie wyboru :


Oferta złożona przez  Grupę Olsztyńska Szkoła Biznesu s. c. Instytut Badań i Analiz w Olsztynie spełnia wymagania podane w Zapytaniu ofertowym na badanie ewaluacyjne z dnia 23.07.2010 r. 

Oferent zaproponował cenę za przedmiot zamówienia w wysokości 13 860,66 zł netto ( słownie: trzynaście tysięcy osiemset sześćdziesiąt 66/100 złotych), 16 910,00 zł brutto (słownie: szesnaście tysięcy dziewięćset dziesięć złotych) oraz zobowiązał się do realizacji zamówienia w pełnym rzeczowym zakresie objętym zapytaniem ofertowym w terminie do 30 listopada 2010 r. Ponadto udokumentował swoje doświadczenie oraz każdego z członków zespołu badawczego w  realizacji podobnych zamówień.
                                                                                                     Lilla Olszewska 

                                                                                                     Zastępca Dyrektora 

                                                                                                     Powiatowego Urzędu Pracy 
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